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OTOOpOYHBIH TYP

7 KJace

7.1.1.(20 6amoB). Yupocrure BeipakeHue 2a—3—4(3a—5) u HaiinuTe ero 3HaYeHUE TPH

a=-1.

7.1.2. (20 6amnoB). Touku A(4; 2) u B(-2; —4) — IpOTHBONOJIOXKHbBIC BEPIIUHBI KBaIpaTa.

Haiinure koopavHAaTHI ABYX APYTUX BEPIIMH 3TOr0 KBaJpara.
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7.1.3. (20 6aynoB). Pemure ypaBHeHue: 10.

7.1.4. (20 6annos). Haiinute koopuHATHI TOUKK MEepecedyeHus ABYX NpsMbIx 2X+3y—-8=0,
3X—-5y+7 =0, a Tak’ke KOOPAUHATHI TOUEK, CHMMETPUUYHBIX MOTy4EHHON OTHOCUTEIHHO

KOOPAMHATHBIX OCEM.
7.1.5. (20 6amnoB). CKOJIBKO rpaMMOB YHCTOTO CIIUPTA HAJ0 1006aBUTh K 735 T 16%- HOTO

pactBopa ioga B cniupte, yToOb! monyunth 10% -HbI pacTBOp Hona?

3aganue 1 2 3 4 5

Banier




